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‘Acxnorm 1 (Ross, Exer. 4.38): Av E[X] =1 xa Var[X] =5 va Bpelte
1. B[(2+ X)?),

2. Var[4+ 3X].

‘Acxnor, 2 (Ross, Exer. 4.64): Xe i néin 400000 xotoixov, o aptbudc twv autoxtovdy oe éva
whiva axohoulel v xatavour Poisson ye napduetpo 4. Ou aplfuol Twv autoxTovidy 6Toug dLdpopoug
unveg Bewpolvtal aveldptnteg Tuyaies YetafAnTéc.

1. Noa Beebel n mbavétnta o éva uriva va ouuBolv 8 ¥ neplocdtepeg autoxTovies.

2. Na Peebel n nbavétnta oe éva ypdvo vo undpyouy TOUAdyLoTov 2 uhveg Ue 8 1 meplocdTepeg
avtoxtoviec aTtov xabéva.

3. Ac unoBéoouue 6Tt ubhig apyiler o Mdrog tou 2010. Ilowd elvar 1 mbavétnTa 0 TedTOC Urvag oToV
ornoto Oa cuuPoilv 8 A neplocdtepeg autoxtovieg va elvar o AexéuPprog tou 2010;

‘Acxnor, 3 (Ross, Exer. 4.Theor10): 'Ectw X ya Stwvupuxd tuyato yetafints mou naplotdvel tov
aptiud Twv emttuytdy oe n aveZdptnteg doxwwéc Bernoulli ye mbavotnta emtuylog p avd doxwun. Na

Beeite tn uéon Twn
1
E [X + J ’

‘Acxnor 4 (Ross, Exer. 4.Theor19): Av n X elvar tuyalo uetofintd Poisson pe napduetpo A, vo
anodetete 6TL

E[X"] = AE[(X + 1)" 1.

Xpnowonoldvtag autéd 1o anotéheoua uroloyiote 1 E[X], E[X?] xa E[X3].

Acoxnorm, 5 (Ross, Exer. 5.1): 'Eotw X ouveyfic tuyalo uetafBAntd ue ouvdptnomn nuxvétnrag
mhavétnrog
c(l—2%) av —1<a<1
fwy={ gt ,
0 dlapopeTind.

1. o elvar n T tou ¢;

2. Ilpoodioplote 1 cuvdptnon xatavours g X.



‘Acxnom 6 (Ross, Exer. 5.4): H ouvdptnon nuxvétnrac nfavétnrag wag ouveyolc tuyalag uetafinthc
X, mouv maplotdvel T0 ypdévo Lofc utag nhextpovixic ouoxeufic (uetpnuévo oe Gpec), divetar and Tov

Vo)
fz) = ;—2 av x> 10
1 0 dgopeTixd.

1. Ilpoodioplote v P(X > 20).
2. Ilpoodioplote T ouvdptnon xatavours e X.

3. Beelte v mfavotnta 611 and 6 tétolec cuoxeuvég mou mepLéyovtal oty (Bla TapTida, TouAdyLloTOV
3 va unepPolv Tic 15 dpeg Aettoupylog. Ocwphote 6TL oL ypdvol Lohg SLagopeTiXdy GUEXELHY
elva aveldptnteg Tuyaleg uetaPBintéc.

‘Acxnor 7 (Ross, Exer. 5.7): H ouvdptnon nuxvétnrac nfavétnrac wac cuveyolc tuyatag uetafinthc

X dlvetat and tov tUNO
a+br2 av0<zx<1
flz) =

0 dapopeTixd.

Av E[X] = 2, Beeite 10 a xou b,

Acxnor, 8 (Ross, Exer. 5.25): Kdébe xouudt mou nopdyeton oe wa aluolda mopaywyhc elvat
anodexthic mowbtntog e mbavotnta 95%, avedptnta and ta dAha xouudtia. Oewpolue yia taptida and
150 xopudtia. Na Beebel tpooeyyiotind n mbavotnta 1o mohd 10 and ta xouudtio v elva anapddextng
TOLOTNTAG.

‘Acxnor, 9 (Ross, Exer. 5.40): Av n X éyel tqv ouolbuopen xatavour oto (0,1), va Peeite
oUVAETNOT XaTavoURS, TN GUVAETNHOT TUXVETNTAUC ThAVETNTAS, TN wéon TLuh xaL Tn Sleomopd Tne Y = e .

‘Acxnor 10 (Ross, Exer. 5.Theorl2): H 8uduecog uiag ouveyoic tuyalag uetafBhntic e ouvdptnon
xatavourc F elvan évac apludéc m tétolog dote F(m) = % Anhadn, n tuyato yetaBinty elvan egloou
mhavd va €yel Twwég ueyohltepeg e Slauéoou g 660 xau Vo €yel TWéS uxpotepec. Na Bpelte
didueso e X, 6tav n X axolroulel Tic mapaxdte xatavoués:

1. v ouobuopyn oto (a,b),
2. TNV xavovueh e péon T i xon Staomopd a2,

3. v exBetu e nopduetpo A.



Arnavtioelg
‘Aoxrnom 1 (Ross, Exer. 4.38): 'Eyouue:

E(2+X)Y = Var2+ X|+ (B2+ X])? = Var[X] +9 = 14,
Var[4+3X] = 9Var[X] = 45.

Aoxnor, 2 (Ross, Exer. 4.64): Aol o aplfudc twy avtoxtovdy oe éva ufiva axohoubel tnyv
xotavour Poisson e napduetpo 4 Ho €youvue

7
p = P(oe 1 phva vo oupfoly 8 1 neplocdtepes avtoxtovieg) = 1 — Z
i=0

7
4
7l

O apifude 1oy unvédyv ot éva yedvo tou cuuBaivouy 8 X teplocdTepeg autoxTovieg 6ToV xabéva axoroubel
™ Stwvuux, xatavour ue 12 doxwués (6ooL ol uriveg) ol mavétnra enttuylac p, Ty mbavétnta oe 1
wiva va ouuBolv 8 f nepLocdTepeg auToXTOVIEG. LUVETHS EYOVUE

P(og 1 ypbvo touldyiotov 2 ufivec ue 8 1 meptoabtepeg autoxtovieg) = 1 — (1 — p)t2 — 12p(1 — p)t*

O oplBude Twv unvoy uéypl va eugaviotel o tpdtog uivag otov omolo Ho cuuPovv 8 1 neplocdTepeS
avtoxtovieg axohoulel T yewuetew| xatavour ue mbavotnta emtuylag p, Tnv mbavétnta o 1 urva va
ouuPolyv 8 1 neplocdTepeg autoxtovieg. Aedouévou 6Tl udAc apyilet o Mdiog, n mbavétnta o tpdhrog
uivag otov onoto Hua cuuPoiv 8 1 teplocdtepeg autoxTovieg va elva o Aexéufplog elvar

P(0 mpbrog utivag atov omolo Ha cuuPoly 8 # mepiocbdtepeg autoxTovies elvar o 8og ané téhpa) = (1—p)p.

‘Acxnor, 3 (Ross, Exer. 4.Theor10): 'Eyouue

1 1 (n) :
E _ i(1 _ p)n—i
[X+1] . i—i—l(i)p( 2
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EX"] = Zz" —AAZ




Xenowonowdvtag ) oyéon auth £Youue:

E[X] = ME[(X+1)=XE[1] =)
E[X?] = ME[(X +D'=XE[X]+1) =X+
E[X3] = ME[(X +1)? = XNE[XY +2E[X]+1) =2 +3\2 + )

‘Acxnor, 5 (Ross, Exer. 5.1): [ tov mpoadlopioud g otabepds c éyouue

! 3
c/ (1—a¥der=1=c=".
. 4

It ouvdptnon xatavourc éyouue 6t F(z) =0 yo v < 0 xou F(z) =1 ywx > 1. Emniéov

F(x):i/m(l—UQ)du:3<x—x;+§>, 2 € (~1,1).

‘Acxnor 6 (Ross, Exer. 5.4): 'Eyouue

P(X>20):/0010dx:[_10ro !

2
20 T T 1gz=20

Tt ouvdptnon xatavouric éyouue 6t F(z) =0 vy x < 10 »on

T
F(z) = Edu:1—9, x > 10.
10U2 T

H mbavétnra wa ovoxevd| va urnepBel tig 15 dpeg Aettoupylog elvar 1 — F(15) = % Ay éyovue wa

TopTida 6 TéTolwy cUoXELGY, 0 apliudg autdy Tou Ha urepPolv Tic 15 Gpeg Aettoupylag axoloubel T
Stwvuuwe) xatavour Ue Tapauétpoug n = 6 xaL p = % Yuvenog n mbavétnta 671 and 6 TéToleg cUoAEVES
mou mepéyovTar oty Bl taptida, Toukdyiotov 3 va unepPBoly Tig 15 hpeg Aettovpylag elvon

SIIOION

Aoxrnom 7 (Ross, Exer. 5.7): 'Eyouue

1
1
/(a+bx2)dx:1 = a—l—gb:l
0

1
3 1 1 3
+haddr =" = Za+ -b="_.
/Ox(a x*)dz 5 50+ 7 :

[Sy{[on

Advouue 1o alotnua xat Beloxovue a = % xaL b =

‘Acxnor, 8 (Ross, Exer. 5.25): 'Eoto X o apfiuds tov anapddextwy xoupatidy uetall twv 150. H
X axohoufel T Suwvuuxn xatavour| ue uéon twur 150-0.05 = 7.5 xou Siaonopd 150-0.05-0.95 = 7.125.
XpnowonotdvTtag TNV xavovixt tpocéyyLon e dlovuuixic xatavouic (xevipxd oplaxd Hedpnua tov
DeMoivre-Laplace) éyouue

P(X <10) = P(X <10.5)
B <X ~ 7.5 _ 105 7.5>
V7125 © /7125
~ P(Z<1.1239), Z~ N(0,1)
0.8695.




Acxnor 9 (Ross, Exer. 5.40): 'Eyouue yw t ouvdptnon xatavouhc Fy (y) tne Y:

0 avy <1
Fy(y) =P(Y <y)=P(e* <y)=P(X <logy) = logy avl<y<e
1 av e < .

I ) ouvdptnon tuxvétntag mhavétntac fy (y) e Y éyovue:

d L avicy<e
Fry) dy v(®) { 0 SpopeTixd.
H uéon Tt elvan
o¢] [
E[Y] =/ yfy(y)dyz/l dy =e—1.

Evalhoaxtixd, unogel va Bpebel and tov tino

EleX] = /OO e’ fx(x)dy = /1 etder =e—1.
0

— 00

H Suronopd Betoxeto ané tov timo VarlY] = E[Y?] — E[Y]?, énou
e —1

E[Y?] —/_OO yzfy(y)dy—/:ydy— 5

Telxd )
de — 2 —
VarlY] = %3.

‘Acxnor, 10 (Ross, Exer. 5.Theorl12): 'Eyouue
b
1. m=9®

2. m=p.
3.1—e " = % onéte m = %logQ.
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